

## 「青森競輪事業のあり方に関する報告書」正誤表

下記のとおり誤記がありましたので、訂正しお詫び申し上げます。

ページ	誤	正
1 ページ 【はじめに】 3 行目	昭和 63 年・_____平成 5 年・平成 7 年・平成 10 年には、	昭和 63 年・平成 2 年・平成 5 年・平成 7 年・平成 10 年には、
2 ページ 【脚注欄】 1	又は、博徒を結合して利益を図った者は「三月以上五月以下の懲役に処する」	又は、博徒を結合して利益を図った者は「三月以上五年以下の懲役に処する」
4 ページ 【(2) 車券売上の推移】 1～2 行目	ピーク時に 2 兆円を超える売り上げ	ピーク時に約 2 兆円の売り上げ